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Lancé le 26 novembre 2011, le Rover Curiosity de la NASA est chargé d’analyser la

planéte Mars, appelée aussi planéte rouge.
Il a atterri sur la planete rouge le 6 aot 2012, parcourant ainsi une distance d’envi-

ron 560 millions de km en 255 jours.

1. Quelle a été la durée en heures du vol ?

2. Calculer la vitesse moyenne du Rover en km/h. Arrondir a la centaine prés.
3. Pour cette question toute trace de recherche, méme incomplete, sera prise en
compte dans l'évaluation

Via le satellite Mars Odyssey, des images prises et envoyées par le Rover ont
été retransmises au centre de la NASA.

Les premiéres images ont été émises de Mars a 7 h 48 min le 6 aott 2012.

La distance parcourue par le signal a été de 248x 10® km a une vitesse moyenne
de 300000 km/s environ (vitesse de la lumiére).

A quelle heure ces premieres images sont-elles parvenues au centre de la NASA?
(On donnera 'arrondi a la minute pres).
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Lors d'un marathon, un coureur utilise sa montre-chronometre. Aprées un kilometre de course,
elle lui indique qu'il court depuis quatre minutes et trente secondes.

La longueur officielle d'un marathon est de 42,195 km. Si le coureur garde cette allure tout au
long de sa course, mettra-t-il moins de 3 h 30 pour effectuer le marathon ?
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Lavitesse de la lumiére est 300000 km/s.

1. Lalumiere met % de seconde pour aller d'un satellite a la Terre.
Caleuler la distance séparant le satellite dela Terre.

2. Lalumiere met environ 8 minutes et 30 secondes pour nous parvenir du soleil.
Calculer la distance nous séparant du Soleil. Donner le résultat en écriture
scientifique.
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En physique, la tension U aux bornes d'une «résistance » est proportionnelle a l'inten-
sité 1 du courant qui la traverse, c'est-a-dire : U= R x 1, oitR (valeur de la résistance)
est le coefficient de proportionnalité.

On rappelle que l'unité d'intensité est l'ampére et que l'unité de tension est le volt.

Lintensité [ (en amperes) 0,02 0,03 0,04 0,08
Tension U (en volts) 3 45 6 12
1. a. Vérifier que ce tableau est un tableau de proportionnalité.

2.
3.
4.

b. Quel est le coefficient de proportionnalité ?
c. Calculer la tension U si I'intensité I vaut 0,07 ampére.
On nomme f la fonction qui donne la tension U en fonction de I'inten-
sité 1.
Préciser la nature de la fonction f et donner I'expression algébrique de f(1).
Dans le repére en annexe, tracer la représentation graphique de la fonction f.

Lire graphiquement I'intensité quand U = 10 volts (donner une valeur appro-
chée avec la précision permise par le graphique).

Déterminer par un calcul la valeur exacte de 'intensité quand U = 10 volts.
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